

Előterjesztő és készítette:
Molnár Krisztina
bizottsági elnök

Beszámoló
a Pénzügyi Bizottság 2019 és 2024 között végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Ebben a ciklusban a Pénzügyi Bizottságnak 3 önkormányzati képviselő és 2 külsős tagja volt. A bizottság 45 ülést tartott, mely ülészsám alakulásában nagy szerepet játszott az időszak legnagyobb és legfurcsább kihívása, a Covid világjárvány. A járvány idején számos döntést kellett meghoznia mind a testületnek, mind bizottságunknak, sokszor email vagy telefonos értekezés útján.

A bizottság fő feladata az önkormányzat vagyongazdálkodásának, a bevételek és kiadások alakulásának nyomonkövetése. Véleményt kell kialakítanunk többek között a város adózási rendszerével, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással, infrastrukturális és közszolgáltatási fejlesztésekkel, városüzemeltetéssel, pályázatok beadásával, városfejlesztési tervekkel kapcsolatban. Elmondható, hogy feladatköréből adódóan a bizottság elé kerül a legtöbb testületi előterjesztés.

A város költségvetése évente megtárgyalásra került, amit kisebb-nagyobb viták után elfogadásra javasoltunk. A költségvetés minden évben hiánnyal került elfogadásra, főleg azért, mert az intézmények finanszírozása az állami normatívák útján forráshiányos. Ennek ellenére minden év végére a hiányt sikerült ledolgozni, főként az év közben nyújtott állami támogatásoknak, a helyi adókból befolyt összegeknek és a folyamatosan megvitatott gazdálkodási döntéseknek köszönhetően. A város intézményei továbbra is működnek és a dolgozók létszáma is megmaradt, még a Covid idején is.

A városi fejlesztések uniós pályázati lehetőségek segítségével valósultak meg, illetve a ciklusban bevezetett helyi kommunális adónak köszönhetően. A bizottság minden fejlesztési tervet támogatott és a kommunális adó évenkénti felhasználásánál igyekezett úgy döntéseket hozni, hogy a város minden területe tudjon profitálni a lehetőségekből.

Minden évben fontos feladat a város saját bevételeinek növelése. Többször javasoltuk az önkormányzati ingatlanok bérbeadásának felülvizsgálatát, igyekeztünk ötleteket felvetni turizmus fejlesztésre. A bizottsági üléseken sok kérdést feltettünk, különösen sok kérdésünk volt a ciklus elején, illetve a költségvetés készítése során, de a hivatal dolgozóitól minden segítséget megkaptunk munkánk során.

A ciklus ideje alatt városunk ismét szépült, sok beruházás valósult meg, Büszkék vagyunk munkánkra és továbbra is igyekszünk tudásunk legjavát nyújtani a bizottsági és a testületi munka során.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2024. szeptember 4.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (IX. 26.) határozata
a Pénzügyi Bizottság 2019 és 2024 között végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 2019 és 2024 között végzett munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta.

Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal